

## INDICATEURS D'ACTIVITE AU 30 SEPTEMBRE 2015



ATTIJARI LEASING

التجاري ليزينغ  
Attijari Leasing

Siège Social: Rue du Lac d'Anney - 1053 les Berges du Lac

(Mt en Milliers de dinars)

3<sup>ème</sup> trimestre 2015

TROISIEME TRIMESTRE			Cumul au 30 SEPTEMBRE		
2015	2014	Var en %	2015	2014	Var en %

		2015	2014	Var en %	2015	2014	Var en %	
1	<b>Approbations</b>							
2	Répartition des approbations / secteurs & par types	Total	53 310	65 660	-19%	196 649	201 486	-2,40%
		Mobilier	9 692	14 054	-31%	29 775	37 387	-20,36%
		Immobilier	0	413		200	413	
	2-2 Industrie	Mobilier	4 643	9 549	-51%	20 138	23 731	-15,14%
		Immobilier	0	0		0	80	
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	6 662	5 486	21%	22 044	20 613	6,94%
		Immobilier	0	170		0	338	
	2-4 Tourisme	Mobilier	1 203	1 103	9%	4 471	3 057	46,24%
		Immobilier	0	498		0	477	
	2-5 Services et commerce	Mobilier	29 530	31 838	-7%	110 151	107 346	2,61%
		Immobilier	1 580	2 550	-38%	9 870	8 045	22,68%
3	<b>Mises en force</b>							
4	Répartition des mises en force / secteurs et / types	Total	43 200	49 100	-12,0%	154 999	160 765	-3,59%
		Mobilier	7 846	11 939	-34,3%	24 096	29 453	-18,19%
		Immobilier	0	16		200	16	
	4-2 Industrie	Mobilier	3 242	4 087	-20,7%	13 593	17 492	-22,29%
		Immobilier	0	0		0	80	
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	3 667	3 563	2,9%	12 988	10 959	18,51%
		Immobilier	0	0		0	0	
	4-4 Tourisme	Mobilier	734	1 792	-59,1%	2 862	3 129	-8,55%
		Immobilier	0	498		0	498	
	4-5 Services et commerce	Mobilier	26 112	25 394	2,8%	95 101	94 246	0,91%
		Immobilier	1 600	1 811	-11,7%	6 160	4 892	25,92%
5	Total des engagements en cours				447 718	438 627	2,07%	
6	Total des engagements classés				60 221	50 806	18,53%	
7	Trésorerie Nette				20 369	-353	-	
8	Structure des Ressources				380 043	351 509	8,12%	
	Emprunts obligataires				33%	37%	-9,58%	
	Emprunts bancaires				45%	46%	-2,66%	
	Emprunts étrangers				7%	2%	260,28%	
	Certificat de dépôt				4%	0%	-	
	Billets de trésorerie				11%	15%	-29,24%	
9	Capitaux propres ***				34 603	31 214	10,86%	
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring		20 188	18 828	7,2%	30 755	28 444	8,12%
11	Revenus nets de leasing		20 170	18 704	7,8%	30 730	28 192	9,00%
12	Produits nets de leasing		7 553	7 719	-2,2%	11 982	11 712	2,31%
13	Total charges d'exploitat* hors provisions		3 213	3 053	5,2%	4 965	4 607	7,77%

\* Données non auditées

\*\* Données financières définitives et auditées

\*\*\* compte non tenu du résultat annuel de l'exercice et de l'effet du changement de la méthode de calcul de la provision \*circulaire BCT 201

Approbations : Contrats de leasing approuvés

Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring bruts et de participations nettes de

Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing et de factoring

Revenus bruts de leasing &amp; Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de

Revenus nets de leasing &amp; factoring : Revenus bruts de leasing &amp; factoring (-) Amortissements financiers

Commissions factoring : commissions / factures achetées

Commissions de financement : produits/financements des factures achetées

Produits nets de leasing &amp; factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières

Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation

**Les faits marquants**L'activité d'ATTIJARI LEASING au cours du 3<sup>ème</sup> trimestre 2015 à été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2014

\* Une baisse des approbations cumulées de 2,4 % par rapport à la troisième trimestre 2014.

\* Une baisse des mises en forces cumulées de 3,59 % par rapport au troisième trimestre 2014.

\* Les ressources d'emprunts ont augmenté de 8,12 %

\* Le taux des actifs classés à connu une hausse comparé à la même période passant de 11,58 % à 13,45 %

\* Les Capitaux propres ont enregistré une augmentation de 10,86 % compte tenu des résultats de l'exercice 2014

\* Les charges d'exploitations ont augmenté de 6,64% par rapport à la même période de l'exercice 2014